
Osmá série domácích úkol·

P°íklad 1. Najd¥te vrcholov¥ 2-souvislý graf, který má dv¥ hranov¥ disjunktní

hamiltonovské cesty, ale nemá hamiltonovskou kruºnici.

P°íklad 2. Nech´ ~G je orientace úplného grafu, tj. ~G je orientovaný graf, v n¥mº

kaºdá dvojice vrchol· je spojena práv¥ jednou orientovanou hranou. Ukaºte, ºe ~G
má orientovanou hamiltonovskou cestu, tj. má hamiltonovskou cestu, na níº jsou

v²echny hrany orientované stejným sm¥rem.

P°íklad 3. Ukaºte, nap°íklad pomocí lemmatu o u²ích, ºe kaºdý vrcholov¥ 2-

souvislý graf na n vrcholech má aspo¬ n r·zných koster.


